

IONEWS

Imprensa Oficial

Aviso de Termo de Retificação

AGEMP

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá/MS-Edição nº 2.444

de 04/07/2022 pag.12.

Retifica-se por incorreção a publicação do Extrato do Contrato Administrativo nº 01/2022 - Processo nº 15.330/2022.

PARTES: Agência Municipal Portuária e Ahgora Sistemas S/A.

Onde se lê: Valor: R\$ 4.900,00 (quatro mil e novecentos reais). Leia-se: Valor: R\$ 4.920,00 (quatro mil, novecentos e vinte reais).

As demais disposições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 81c34576

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>